

郑州银行信用卡 小小信用卡,方寸之间有温度

作为全国首家A+H股上市的城商行、河南首家A股上市银行,郑州银行在河南这片热土上演了不少“郑银奇迹”。在这些不断创造的奇迹里,有一份荣耀就浓缩在一张小小的卡上。

从2014年发行河南生、河南长,地道河南“血统”的商鼎信用卡,到发行郑银乐卡、开通支付宝还款功能、上线虚拟卡,再到丰富权益服务,郑州银行信用卡始终立足于“以客户为中心,致力打造一张好用的信用卡”,用心打造用卡场景,努力提升服务水平,为持卡客户提供更有温度、更有速度、更有力度、更有温度的消费体验。近日,在金融数字化发展联盟发起主办的“2020年金融数字化发展金榜单”颁奖仪式上,郑州银行信用卡荣获“年度最佳信用卡用户体验奖”,这一荣誉代表了社会各界对郑州银行信用卡的认可。

郑报全媒体记者 倪子 通讯员 沈晓旭

虚拟卡秒批 当天申请当天用

一般情况下,在银行办理储蓄卡都是当天拿卡,可换成办信用卡就不一定了,从申请到拿卡至少要15天左右。在郑州银行,信用卡当天办理当天使用已经不是难题。

2020年11月18日,郑州银行正式上线虚拟信用卡产品。虚拟信用卡无实体介质,申请人通过微信小程序即可申请,系统可快速反馈审批结果,通过审批后直接生成虚拟账

号用于支付结算。虽然是虚拟卡,但同样可以绑定微信、支付宝等线上支付渠道,不用带卡就可以出门消费,还可以享受活动优惠。

在此之前,2020年8月28日,郑州银行信用卡支付宝还款功能正式上线,持卡客户可使用支付宝APP进行郑州银行信用卡还款,标志着该行信用卡实现全渠道还款打通。

卡片种类多 众口不再难调

2014年,郑州银行商鼎信用卡问世。经过6年探索,郑州银行信用卡从信用卡形式、款式单一,逐渐发展为多样化卡面和附加功能。作为河南本土金融机构的全标准信用卡,郑州银行商鼎信用卡为该行“精品市民银行”业务定位的发展提供了强有力的抓手,信用卡市场的不断细分,让不少持卡人享受到了“萝卜白菜,各有所爱”的便利和实惠。

据悉,为打造市民金融品牌,郑州银行针对不同的个人客群推出了商鼎卡、VIP卡、工会卡、商鼎富民卡、生肖卡、丽人卡、拥军卡、商通卡、万里卡、住房保障卡等30余款卡种。截至2020年10月,该行已累计发卡650万张,其中工会卡168万张、VIP卡9万张,方

便了广大市民的用卡需求。在信用卡方面,自2014年以来已成功发行豫车卡、青年之家卡、商鼎瑞卡、郑银乐卡等多个联名卡产品,为十多万联名卡持卡人提供用车、旅游、美食、文娱等多元化权益及活动。

2020年8月7日,郑州银行联合银基文旅发行郑州银行银基乐卡,定位省内微度假和亲子游客群,实现跨界合作和场景赋能,成功打造“金融+文旅”新样本,受到社会各界的认可。

2020年12月23日,郑州银行携手河南奥斯卡电影院线举办郑州银行奥电影联名信用卡发卡仪式,发行郑州银行首张观影主题联名信用卡,定位年轻化观影人群,具有丰富的观影权益和优惠活动,为广大影迷打造全新观影消费体验。

生态圈建设 让消费体验更美好

随着金融市场的不断发展,传统信用卡模式逐渐受到冲击,如何在互联网金融时代构建更具活力的一体化信用卡生态圈,成为推动信用卡业务发展的重要保障。

2020年,郑州银行先后推出正弘城、万象城、大卫城等生态场景信用卡优惠活动,给予持卡客户“一站式”购物体验,同时开展餐饮五折、超市满减、加油立减、一元观影等品牌活动助力民生消费,全年活动优惠不断、精彩纷呈。

作为郑州银行信用卡中心2020年的市场活动特色,该行在去年初即率先打通正弘城+线上场景合作,并持续拓展线下场景,于去年10月份实现零

售、餐饮、超市、停车、观影等场景全覆盖,建成“金融+消费场景”的全生态体验场景;去年11月联合正弘城推出的“造梦音乐节”暨周年庆优惠活动,不仅实现“现场获客+活动权益即享”用卡新体验,还联合主流媒体“郑直播”进行互动连线,通过直播带领广大粉丝现场探店,观看人次达53万。

随着移动互联网的发展,以场景触发为基础的场景时代已经来临。郑州银行信用卡将在消费主力年轻化、竞争日趋激烈的信用消费市场中,从场景获客发力,在不断提高用户体验的基础上抢抓新机遇,为老百姓带来更有温度、更有速度、更有力度、更有品质的消费体验。

行业速览

中金财富郑州建设路证券营业部获评“2020年度中原优秀证券营业部”

日前,中金财富郑州建设路证券营业部获评“2020年度中原优秀证券营业部”称号。中金财富致力于帮助客户制定服务人生目标的财富规划,为客户提供专业的投资解决方案。郑州建设路营业部是中金财富在河南地区客户数量最多,托管资产最大的分支机构,业务范围除了传统的股票经纪业务外,涵盖金融产品销售、高净值客户“一对一”服务、私募托管、融券业务、上市公司业务等,为企业和高净值客户提供高品质、全方位的优质金融服务。2020年推出的“中国50”、基金投顾业务更实现了财富管理从卖方思维向买方思维的转变,深得客户好评与信赖。卢培天

华夏新兴成长 专注科技创新领域

外资素有“聪明钱”之称,其一举一动被很多专业投资者视为投资风向标。而从外资近期动向来看,科创类公司逐渐成为新宠。目前,市场上有包括华夏新兴成长股票型基金在内的多只科技创新主题产品蓄势待发,为投资者布局科创领域提供了新的选择。据了解,华夏新兴成长重点布局处于高速成长期的云计算、新能源车、半导体、军工等产业;同时,该只基金仓位灵活,10%~50%的股票仓位可投资港股,力争分享港股市场优质科技企业的成长红利。张俊

中欧生益火热发行

近年来,契合稳健理财需求的“固收+”产品站上风口,根据Wind数据统计,2020年偏债混合型基金发行规模达2883.86亿元,是2019年的5倍,其中不乏主打“固收+”策略的产品。据悉,拟由“固收+”资深“老将”中欧基金黄华担纲的中欧生益稳健一年持有期混合型基金正在火热发行中。据了解,中欧生益以固定收益类资产作为基础配置锁定基础收益,注重安全性、流动性,主要关注中高等级信用债。同时,中欧基金独立的信用研究团队将对信用风险严格把关,主力精选个券。张俊

想赚钱,还是要做好资产配置

去年7月,央行宣布资管新规过渡期延长到2021年底。随着资管新规过渡期结束的临近,保本保息型银行理财产品越来越少。数据显示,从去年1月到11月,保本型理财产品月发行数量缩减四成,净值型产品渐成主力。对于投资者而言,银行理财依然是投资“主战场”,那么投资者该如何做好投资理财,使自己的财富保值增值呢?郑报全媒体记者 倪子

理财产品收益率普遍下调 “这两年,明显感觉银行理财产品收益一直在下降。我记得前几年还有预期收益率5%以上的理财产品,现在4%以上都稀缺了。”经常购买银行理财产品的市民刘女士说。

资管新规发布后,银行理财的刚性兑付将被取消,银行理财将遵循“卖者尽责,买者自负”的原则。对于投资者而言,购买理财产品时不要再盲目相信理财产品不会亏损。

结构性存款收益一路走低 除了理财产品,前段时间火爆的结构性存款也开始走下坡路,预期收益率逐渐走低。据统计,在严格的监管政策下,中资银行结构性存款规模自2020年5月开始逐月下降,至2020年8月末首次低于10万亿元。

对此,业内人士分析,目前挂钩低风险衍生产品,同样能够“保本”,只是收益大不如以前,而且比不上非固收的浮动理财。

投资理财关键在合理配置 理财产品不保本了,结构性存款收益也下降了,对于普通投资者而言,如何选择理财产品呢?

业内人士提醒说:“目前银行虽然没有明确宣传保本保息的产品,但是国债、大额存单等产品几乎不可能出现亏损,相比存款也能获得更高的利率,普通投资者可以考虑投资。对于投资者来说,想追求比较满意的回报,做好合理的资产配置至关重要。”